LTOIXEIA KOAAOEIAQN AIAXIIOPON
(T.E.T.Y. 471)

Xentéupprog 2007

1. A) TormoBetovpe €va cOUOTIOO 6TO KEVIPO €VOG GOOPIKOL doyeiov pe axtiva
D=10mm mov eivatl yepdto pe vepd oe Bepuoxpacio 20°C. Ynoroyiote tov Héco
xpovo (av emavordpovpe to meipapo TOALES POPEC) OV YPEWELETAL VIO VAL OTACEL O
amdotaon Imm amd v emeAveLn TOL doyeiov av givorl

i) Koxxog Gupov pe didpetpo 100um kot rokvotnra 2200 kg/m’kan

ii) Kolhoedéc coporidio pe Sidperpo 0.01um kon mokvotra 1050 kg/m?

Yxepteite av vrepioyvovy ot Paputikég N ot Beppkég ‘ovvauelc: Brown oce kdbe
TEPITTOO.

B) Ildg aAArdlel 0 ypdvog avtdg oV 6TO d0YEL0 EYOVUE VOATIKO andpnpa (1] dloTopd)
TV copatdiov pe Khdoua 0ykov 1) =0.08 kot ii) ¢=0.6;

Mo apaiég dacmopéc n eEdpmon amd to KAACUA OYKOL @ TMV GYETIKOV HeYEDmV
etvar <v>=vy(1-6.55¢), D=Dy(1-1.83¢), D=Dy(1+1.45¢).
To 1E®deg tov vepo eivon 1ep=10°Paxs, ks=1.38 10*J/Badud K xar g=9.81m/s>

2. (1) I'payte v efiocwon Langevin mov meptypagel v kivnon Brown ce apoin
dwomopd KoALoeWOV copatdiov. Eényeiote toug Opovg ¢ Kot vroloyicte v
GLVAPTNOT AVTOGLGYETIONG TNG ToVTNTAG <V(t)v(0)>.

(i) Zyedibote 10 <Ar(t)> (u€co TETPAYOVO TNG ATOUAKPLVONG) GUVAPTHOEL TOL t
1060 Yo pKpovg (T<<t<<tg=m/y) 660 ko1 yia peydAovg (t>>15) YpOVOLS Yo Ll
apot OGTOPA e GLVTEAESTH €AeVBepNC avtodidyvons Do. Tlowd eivon 1 puokn
onuocio TOV Ts KOl Ts;

(iii) Zyedidote v <Ar’(t)> omwg oto epdnua (ii) Yo dSracmopd pe ¢=0.5 6mov Yo
Tp<<t<t~R*D &yovue D’=Dy/10 xou y10. t >1; D' =Dy/100 ko yia ¢>0.58. IToid eivan
1 QLGIKT] CNUAGIO TOL Ti;

(iv) Mo M @von onuacioc TOL GLVIEAESTN OVTOSIIYVONG KOl TOL GUVIEAECTN
GLALOYIKNG (1] CLVEPYATIKNG O1dXVOTG) KOt TNG ££APTNONG TOVS O TNV GLYKEVIPMGN
™G SLIeTOPAG ;

[Mog ovvdéovror pe v péon OMOUAKPLVOY, TNV OGUMTIKNA mieon, I, koi tov
ocvvteheotn Kabilnonc K;

(m n pala tov copatidiov kot y=6mR o cvvtedeotng TPIP1Q)

KAAH EHITYXIA



